
Мешканці та підприємства, які приймали українців, вже можуть претендувати на компенсацію 

Власники житла та інших житлових приміщень, у яких проживали українські біженці з війни, можуть 

подавати заяву на компенсацію з квітня. Їм необхідно звернутися до міської адміністрації, де 

зареєстровано житло чи інше житлове приміщення. Компенсація надається мешканцям і 

підприємствам, які дозволили або дозволять біженцям з війни тимчасово безкоштовно перебувати в 

житлі, готелях, місцях відпочинку, лікування чи саду. На компенсацію з державного бюджету буде 

виділено 6,3 млн. євро. 

«Ми дякуємо всім жителям Литви, які забезпечують житло українцям, які уникли жахів війни. 

Потреба в тимчасовому житлі дуже висока. Компенсація має на меті заохотити власників житла чи 

інших житлових приміщень надавати житло для українців та збільшити пропозицію житла. Ми 

прагнемо до безперешкодної інтеграції українців у нашій країні, оселяючись не лише в містах Литви, а 

й у регіонах, де є робочі місця та можливості для освіти та навчання для дітей», – каже Моніка 

Навіцкєне, міністр соціального захисту та праці. 

Розмір компенсації за надання українцям житла на кредитних засадах залежить від кількості людей, 

які проживають у приміщенні. За проживання однієї особи з України сплачується 150 євро, а за кожну 

додаткову особу, яка проживає в цьому ж житлі, сплачується 50 євро на місяць. Розмір пільги не 

залежить від того, де в Литві знаходиться житло з українцями. 

Українці, які втекли в перший місяць після війни, повинні прийматися мешканцями та 

підприємствами безкоштовно, а компенсація власникам житла та інших житлових приміщень 

виплачується з другого місяця, але не більше 3 місяців і не більше терміну дії кредитного договору.  

Порядок призначення компенсації: куди звертатися та які документи подавати? 

Компенсація надається фізичним та юридичним особам (крім публічних юридичних осіб), які 

передали українським біженцям з України своє майно чи інші житлові приміщення у безоплатне 

користування на засадах позики, тобто уклали з українцями кредитний договір. 

У кредитному договорі має бути зазначено, що позикодавець сплачує плату за утримання житла 

протягом компенсаційного періоду з дня передачі житла безоплатно. 

Для отримання компенсації особа звертається до адміністрації муніципалітету, де зареєстровано 

житло чи інше житлове приміщення, та подає заяву на компенсацію у вільній формі або заяву за 

формою, встановленою муніципалітетом. До заяви додається кредитний договір на житло, 

укладений відповідно до вимог цивільного кодексу, або його копія, яка містить ім’я позичальника, 

ідентифікаційний номер особи або код іноземця, який має інтереси в Литві (код ILTU) та дату 

народження, якщо позичальник не має персонального ідентифікаційного коду. 

Зразок кредитного договору можна знайти тут. 
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